

Kondorfa Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. március 21-én 17.30 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésének jegyzőkönyve

Megalkotott rendeletek száma és tárgya: 0 db (.../2018. (...))

Határozatok száma: 1 db (13/2018)

Napirend:

1. A Zalamenti és Órségi Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási megállapodásának módosítása
2. Egyebek

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kondorfa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. március 21. napján 17.30 órai kezdettel a Kondorfán, a Kultúrház tanácskozó termében tartott **rendkívüli nyílt** ülésén.

Jelen vannak: Takács Róbert polgármester, Doncsecz Csaba, Takács Zoltán képviselők, meghívottként Markó László jegyző.

Távollevők: Zsoldos László alpolgármester, Herczeg József képviselő.

Takács Róbert: Köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy 3 fő önkormányzati képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Ismerteti a Testülettel a napirendi pontokat. Javasolja, hogy a Képviselő-testület az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1. A Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási megállapodásának módosítása
Előadó: Takács Róbert polgármester
2. Egyebek

A javasolt napirendi pontok tárgyalását a képviselő-testület tartalmában és sorrendiségében 3 igen, egyhangú szavazati aránnyal elfogadta.

1. A Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási megállapodásának módosítása

Takács Róbert: Elmondja, hogy a társulás, illetve intézménye a továbbiakban a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szociális alapszolgáltatást nem biztosítja, a feladatot átadta a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságnak. Ennek megfelelően ez a személyes gondoskodási forma kikerül a társulási megállapodásból is.

A Képviselő-testület 3 igen, egyhangú szavazati aránnyal a következő határozatot hozta:

13/2018. (III. 21.) Kt. határozat

Kondorfa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Megállapodás módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást a jegyzőkönyvhöz csatoltak szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a társulás elnökét értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács Róbert polgármester

2. Egyebek

Takács Róbert: Megkérdezi, hogy van-e valakinek olyan felvetése, amit az Egyebek napirend keretében megvitatásra javasol Amennyiben nincs, megköszöni a jelenlévő képviselőknek az ülésen való részvételt.

A fentieket követően Takács Róbert polgármester a Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését bezárta.

K. m. f.


Takács Róbert
polgármester




Markó László
jegyző